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Referat af møde i plejecenterrådet på Gud-
bjerg plejecenter  

                   

 

Inviteret: 

Finn Olsen – Seniorrådet - Afbud 

Erik Albjerg – Beboer - Afbud 

Michael Albjerg – Pårørende  

Grethe Albjerg – Pårørende - Afbud 

Birgitte Marie Nielsen - Frivillig - Afbud 

Svendborg Friborg – Major Gaarden - Afbud 

Tine Damsø - Gudbjergs venner  

Lene Christiansen – Frivillig – Afbud/ønsker ikke længere at være re-

præsenteret 

Ulla Skøtt – Medarbejderrepræsentant 

Anette Sølvberg Møller – Sektionsleder  

 

 

 

Mødedato: 20.10.2025 

                  Lokation: Fællesstuen Gudbjerg plejecenter 

                  Tid: kl. 16.00-17.00 

 

 

Dagsorden 

 

• Velkommen ved: Anette Sølvberg Møller 

 

Præsentationsrunde: Ingen nye medlemmer - Der er flyttet mange 

beboere ind på Gudbjerg plejecenter. Mulige repræsentanter til pleje-

centerrådet.  

 

 

• Kvalitet og udvikling af Det gode liv på plejecenteret (Fx 

måltider og hverdagsaktiviteter)  

Ernæringsassistent tilbage fra den 1/9.25. Status og dialog om 

måltiderne. 

Dialog om det gode liv blandt andet ved at kunne dufte og 

smage maden.  

Opvarmnings- og kogetid for mad fra Det Gode Madhus er drøf-

tet. Forespørgsel om der må bruges ovn og kogeplader i fælles-

stuen i forhold til brandsikkerhed. Dette undersøger Anette.  

 

Social, Sundhed og Beskæftigelse 

Ældreområdet 

Svinget 14, 5700 Svendborg  
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• Årlige fællesaktiviteter: *Tøjsalg og modeopvisning den 

8/10. 

*Høstfest m/musik og dans den 22/10, 

 *Kællingekoret var repræsenteret med 26 korsangere den   

29/10. 

 *Malergruppen fra Færgevej i Svendborg udstiller deres kunst i 

hele november måned. Der vil være Fernisering den 5/11. Ud-

stillingen kan opleves af alle på hverdage fra kl. 13-14.  

*Julefrokost for beboere, pårørende og friville den 3.11 kl. 

17.00.  

*Peder Most garden spiller den 29/11 kl. 11.00.  

*Den 30.11 vil pårørende bage æbleskiver til hele huset og 

samme dag kommer der fakkeloptog kl. 16.00 som vil synge ju-

len ind for husets beboere.  

*Kunstneren Tut udstiller sine malerier i huset, og der beslut-

tes, at beboerne køber 2 billeder til trappesatsen op til Udsigten 

som i alt koster 1200.-  

 

• Beboernes mulighed for selvbestemmelse og indflydelse: 

Planlægning af arrangementer. Interview om kogebog af vores 

adoptionsklasse: Den 1/7 trådte den nye ældrelov i kraft. Ud-

vikling af medarbejdernes kompetencer og selvkoordinering i 

teams er noget som alle skal dygtiggøre sig i. Der vil løbende 

orienteres om dette.  

 

• Samarbejde med pårørende: Dialogbaseret møde efter kom-

munalt uanmeldt tilsyn bliver den 3/12.25 kl. 16.00. Områdele-

der Karin Rindebæk Larsen deltager også. Der vil blive sendt in-

vitation ud til alle borgere og pårørende.  

 

• Plejehjemmets værdier og kultur: Hvad vil vi gerne have 

endnu mere af? Fælles dialog om det at se det hele menneske 

og hver enkelts livshistorie.  

 

• Frivillignetværk: Det gode samarbejde – Vi har fået en cykel-

ven. Der undersøges om der kan leveres et stærkere batteri.  

 

• Samarbejde med lokalmiljøet og erhvervslivet (Hvilke mu-

ligheder ser rådet i nærområdet) Kommende kunstudstilling fra 

den 5/11.25 som er åbent for alle på hverdage fra kl. 13-14.  

Dialog om muligheden for at bruge fællesstuen yderligere i af-

tentimerne samt weekenden.  

 

• Brug af plejecentrets fælleslokaler: Orientering om hvad 

fællesstuen har været udlånt til. Forslag til yderligere tiltag.  
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• Eventuelt   

Årets sidste møde i plejecenterrådet bliver den 4/12.25 – For-

slag: At vi på mødet den 20/10 laver et årshjul for møderne i 

2026: Dette udsættes til 2026.  

 

Nexus journalsystem bliver forenklet, så det bliver nemmere at 

arbejde i.  

 

Brandsikring af Gudbjerg Plejecenter – En kort orientering om 

opstart af brandsikringen fra uge 3 i 2026. Der bliver sendt 

yderligere information ud til alle.  

 

 

 

 

 


